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Amikor ez a beszámoló készül, a tavaszi bajnokság 11. fordulójának mérkőzései 
folynak. Így egész éves értékelés most nem adható. 

Rögtön az elején, dicséretként el kell mondani, hogy korábban soha nem érkeztek be a 
nevezések ilyen pontosan a megadott határidőre, mint 2009-ben. A nevezéshez szükséges 
okmányokat a csapatok szintén határidőn belül beszerezték. Ez néhány évvel ezelőtt, még 
lehetetlennek tűnt.

A 2010. évi 1. sz. Asztalitenisz Híradóban közöltük az őszi szezon csapatokra 
vonatkozó lényeges adatait, valamint az egyéni ranglistákat, melyek az egyéni 
teljesítményeket mutatják. Ugyancsak megkértük a szakosztályokat illetve a csapatokat, hogy 
a versenykiírással kapcsolatos észrevételeiket és módosító javaslataikat 2010. 02. 15-ig 
írásban küldjék meg a szövetség részére, hogy azokat a 2010/2011. évi versenykiírás 
elkészítésénél figyelembe vehessük. Sajnos csak két csapattól érkezett javaslat, de ezek között 
voltak olyanok is, amelyek beépítésre kerültek. 

A bajnokság során előfordult, hogy néhány egyesület figyelmen kívül hagyta a 
magasabb osztályban történő szereplés előírását. A szabályok szerint az alacsonyabb 
osztályban szereplő csapatoktól büntető pontokat kell levonni a bajnokság végén.

A mai napig egyetlen csapatot kellett törölni háromszori ki nem állás miatt. Ez a 
CSISE II. csapata volt. A tavaszi szünetben valamennyi halasztott mérkőzést lejátszották.
Mérkőzések előre hozására is sor került. Az időpont módosítási díj bevezetése óta, kevesebb a 
halasztás, nagyobb a fegyelem.

A táblázatokat tanulmányozva megállapítható, hogy a dobogós és a kieső helyeken az 
őszi idény óta lényeges változás nem történt. Szóbeszéd tárgya, hogy az idén lesz feljutásra 
jelentkező csapat. Olyan hírek is keringenek, hogy lesz olyan NB-s csapat, amelyik a 
következő idényben a Budapest Bajnokságban szeretne indulni. 

Találkoztunk sportszerű és fegyelmezetlen magatartásokkal, megnyilvánulásokkal. 
Ezeknek a jelenségeknek részletes közlését a bajnokság befejezése után a Híradóban szoktuk 
közre adni. A legsúlyosabb büntetés egy éves eltiltás volt, melyet a játékos a sárga és piros 
lapok begyűjtése miatt kapott. 

A heti forduló érdekessége, hogy az I/A osztályban eddig 100%-os Pestújhely II 
csapata elvesztette az első pontot, miután döntetlen eredménnyel zárult a. Pénzügyőr elleni 
mérkőzés. Az NB-be készülő Pestújhely csapatának a hátralévő fordulókban már csak öt 
pontot kell szereznie a bajnokság megnyeréséhez.
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